



HRVATSKI SABOR

KLASA: 021-12/17-18/24

URBROJ: 65-17-04

Zagreb, 23. veljače 2017.

ZASTUPNICAMA I ZASTUPNICIMA HRVATSKOGA SABORA

*Na temelju članka 143. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora u prilogu dostavljam odgovor Ministarstva zaštite okoliša i energetike na zastupničko pitanje od 18. siječnja 2017. godine, **Ana-Marije Petin**, zastupnice u Hrvatskom saboru.*

PREDSJEDNIK

Božo Petrov

Božo Petrov



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA
I ENERGETIKE

10000 Zagreb, Radnička cesta 80
Tel: 01/3717 111 Fax: 01/3717 149

OIB: 19370100881

KLASA: 023-01/17-01/12
URBROJ: 517-01-17-2
Zagreb, 20. veljače 2017.

REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primljeno:	23-02-2017
Klasifikacijska oznaka:	021-12/17-18/24
Uredbeni broj:	517-17-03

HRVATSKI SABOR
n/p gđin. Božo Petrov, predsjednik
Trg Sv. Marka 6
10000 Zagreb

PREDMET: Zastupničko pitanje Ane-Marije Petin u vezi postupka donošenja Studije o utjecaju zahvata na okoliš i usklađivanje sa zahtjevima OPKK 2014.-2020., te uvrštenje projekta Regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok na Listu strateških projekata
- odgovor, daje se

Veza Vaša: KLASA:021-12/17-18/24, URBROJ: 65-17-02 od 18. siječnja 2017.

Poštovani predsjedniče Petrov,

zastupnica u Hrvatskom saboru Ana-Marija Petin postavila je pitanje:

„Kada će biti završen postupak donošenja Studije o utjecaju zahvata na okoliš i usklađivanje sa zahtjevima OPKK 2014.-2020. za koji je 15. prosinca 2016. godine završilo savjetovanje sa zainteresiranom javnošću (završetak koje je preduvjet za izradu aplikacije)? Da li će i kada će projekt Regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok biti uvršten na listu strateških projekata Republike Hrvatske, te kada će resorno Ministarstvo zaštite okoliša i energetike u suradnji sa Hrvatskim vodama prijaviti predmetni projekt za sufinanciranje iz Operativnog programa konkurentnost i kohezija?“

Nastavno na navedeno zastupničko pitanje, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike navodi kako slijedi:

Vežano uz postupak donošenja Studije utjecaja na okoliš i usklađivanje sa zahtjevima Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. ističemo kako je investitor studijsko-projektna dokumentacije za prijavu projekta Regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok za sufinanciranje sredstvima strukturnih fondova Europske unije, a ujedno i budući krajnji korisnik, Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o., javni isporučitelj vodnih usluga. Dogovor jedinica lokalne samouprave na predmetnom području i osnivanje zajedničkog javnog isporučitelja, te nastavno prihvaćanje istog kao Korisnika projekta, omogućilo je zadovoljenje jednog od ključnih zahtjeva/uvjeta za formiranje

Projekta, odnosno uspostavu jedinstvenog javnog isporučitelja na projektnom području što je bila višegodišnja kritična točka projekta. Uslijedio je postupak procjene utjecaja na okoliš za cjelokupan opseg projekta koji je okončan.

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) izdalo je 12. siječnja 2017. godine rješenje kojim je planirani zahvat prihvatljiv za okoliš i ekološku mrežu, uz primjenu zakonom propisanih i rješenjem utvrđenih mjera zaštite okoliša i mjera ublažavanja utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže i provedbu programa praćenja stanja okoliša.

Na temelju navedenog rješenja Ministarstva i Studije utjecaja na okoliš, investitor, Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o., će ishoditi Izjavu nadležnog tijela odgovornog za gospodarenje vodama (Ministarstva–Uprave vodnoga gospodarstva) o utjecaju planiranog zahvata na stanje vodnih tijela. Ovim putem Vas obavještavamo da je ishodenje iste u tijeku.

Nadalje, na temelju Elaborata usklađenosti koji je u pripremi i trebao bi biti izrađen u veljači 2017. godine, a čija je izrada vezana za mjere propisane spomenutim rješenjem Ministarstva, investitor će ishoditi mišljenje Ministarstva o ispravnoj primjeni zahtjeva vezanih za procjenu utjecaja na okoliš i ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš za projekt Regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok, a vezano za Direktivu 2011/92/EU Europskog Parlamenta i Vijeća od 13.12.2011. o procjeni učinaka određenih javnih i privatnih projekata na okoliš.

Vezano uz uvrštenje projekta Regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok na Listu strateških projekata ističemo kako procijenjena ukupna vrijednost projekta Regionalni vodoopskrbni sustav Zagreb istok iznosi 658.774.976 kn, od čega sufinanciranje sredstvima strukturnih fondova Europske unije iznosi oko 70%. Prijava projekta za uvrštenje na Listu strateških projekata podnesena je 20. veljače 2015. godine. Ministarstvo gospodarstva, kao nadležno tijelo, obavilo je tijekom 2015. i 2016. godine administrativnu obradu prijave predmetnog projekta, te je postupak uvrštenja projekta na Listu strateških projekata Republike Hrvatske u tijeku.

Uvrštenjem Projekta na Listu strateških projekata Republike Hrvatske trebala bi se ostvariti brža i kvalitetnija realizacija samog projekta prvenstveno kroz:

- pomoć i ubrzanje postupaka javnopravnih tijela vezano za izdavanje potvrda, dozvola, rješenja, mišljenja;
- brže rješavanje imovinsko-pravnih odnosa;
- brže usklađivanje i izmjene postojećih prostornih planova, ukoliko se ukaže potreba za time.

Ministarstvo u ulozi Posredničkog tijela razine 1 i Hrvatske vode u ulozi Posredničkog tijela razine 2, uključeni su u pripremu projekata. U tom kontekstu, 9. veljače 2017. godine je organizirana terenska posjeta projektu Regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok, koji je u visokoj fazi spremnosti radi prikupljanja detaljnih informacija, te pružanja podrške budućem korisniku radi završetka izrade prijedloga projekta.

S poštovanjem,

MINISTAR

dr. Slaven Dobrović

O tome obavijest:
-Vlada Republike Hrvatske

